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któberi lapszámunk szerkesztése közben sokáig gondolkodtam, szokásos üdvözlő 
jegyzetünkben ezúttal miről szóljak, mi is az a probléma, ami a legjobban foglalkoz-
tathatja az embereket 2020 őszén környezetügyileg. A több száz évig a talajban ra-

gadó és mérgező cigarettacsikkekről szóljak netán? Vagy arról, hogy a fogyasztáscsökkenés 
eddigi volumene közel sem elég ahhoz, hogy a körülöttünk felhalmozott szemétmennyiség 
is számottevően csökkenjen? Vagy arról, hogy máris elfelejtettük a tavasszal, a vírushelyzet 
első berobbanásakor tett környezetvédelmi fogadkozásainkat, és most ugyanolyan ütem-
ben halmozunk és termelünk? Vagy, hogy mostanra egyéb politikai vircsaftok csatazajával 
engedtük felülírni a klímaszkeptikusok kritikus hangját?

Annak ellenére, hogy ezek feszítő kérdések a ma embere számára, nem szeretném ne-
gatívra hangolni az egyébként élénk és színes ősz első lapszámát, ezért inkább fordítanék 
a dolgon: hadd kerüljenek fókuszba a pozitív, jó gyakorlatok! A Zöld Ipar Magazin mos-
tani számába ugyanis sok ilyen bekerülhetett. Ha már lépten-nyomon a szemléletformálás 
fontosságáról hallunk a környezetvédelem és a hulladékkezelés okán, akkor nálunk új szer-
zőnk mutatkozik be ebben a lapszámban, aki háromgyermekes anyaként a legifjabb korban 
elkezdett szemléletformálás hasznosságáról valóban testközelből tud mesélni, hiszen ez a 
munkája.

Ismét kitekintünk Nyugat-Európába, ott élő egyik munkatársunk ugyanis ezúttal a holland 
szennyvízkezelési gyakorlat praktikus oldalát és az akvatermia hasznosságát mutatja be rész-
letesen cikkében.

Miután rendszeresen beszámolunk a hulladékképződés csökkentése kapcsán a felelő-
sebb csomagolástervezésről is e lap hasábjain, ezúttal is közlünk interjút a csomagolóipar 
egyik jelesével, aki arról is mesél, milyen kihívások elé állítja őket az egyre erősödő környe-
zetvédelmi követelményrendszer.

Olvashatnak nálunk interjút a főváros állatvédelemmel kapcsolatos terveiről is, ez a közel-
jövőben lesz majd izgalmas kérdéskör, amikor a kétmilliós Budapestnek az állati végtermék 
– mint hulladék – kezelésével kell hatékonyabban leszámolnia.

Állandó alternatív energiaipari szerzőnk tollából pedig egy igazán izgalmas összefoglalót 
találnak a mostani lapszámban olvasóink arról, milyen nagyszabású projektbe fogott már 
megint a XXI. század újító fenegyereke, Elon Musk – ezúttal az e-autózás és az akkumulátorok 
világának forradalmasítása terén. Annyi bizonyos, hogy e tekintetben igen figyelemreméltó 
éveket élünk jelenleg.

Gyakorta elhangzó gondolat, hogy 2020 az az esztendő, amelyet sokan a legszívesebben 
egyszerűen kitörölnének az emlékezetükből. Igen, rengeteg dologban nem haladt előre a 
világ Duplahúszban (egyebek mellett február óta még mindig nem kaptunk választ a vonat-
kozó minisztériumnak feltett hulladékgazdálkodási kérdéseinkre sem), és sokan érezhetik 
a nehézségek közepette azt, hogy mintha megállt volna az életük. Ám ha arrébb tesszük a 
fókuszt, és kicsit ráélesítünk, láthatjuk: kicsi lépésekben ugyan, de folyamatosan haladunk 
előre.

Ehhez kívánok kitartást és konokságot 2020 őszén is.
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